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Avant-propos

Le présent Manuel de Service concerne les modèles
300 à partir de I'année-modèle 1983. Ces modèles se
reconnaissent à leur tableau de bord rénové.

Le système électrique a été décomposé en circuits séparés correspondant cha-
cun à une fonction déterminée. Chaque circuit est représenté par des schémas,
faciles à interpréter, s'étalant sur deux pages opposées. Voir la légende de ces
schémas aux pages 2 et 3.
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: voorwoord

Dit Servicehandboek is voor 300 modellen vanaf het
modeljaar 1983. Deze zijn te herkennen aan het ver-
nieuwde dashboard.

Het elektrische systeem is onderverdeeld in afzonderlijke circuits waarvan elk
een bepaalde f unctie behandelt. leder circuit is op twee tegenover elkaar liggende
pagina's afgebeeld door middel van een gemakkelijk te volgen shema. Hoe men
deze schema's moet gebruiken wordt op de pagina's 4 en 5 uitgelegd.
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Mode d'emploi des schémas
Vous voyez ici comment les divers orga-
nes sont raccordés entre eux.
Vous en voyez également le câblage
intérieur.

Cherchez dans le sommaire l'élément de I'installation
qui vous intéresse.
A supposer que vous voulez examiner le circuit de
démarrage: en consultant le sommaire, vous trouverez
en page 18 "Démarreur, B 14".

-COUrant

Tension (pas de courant)

Vous voyez ici I'emplacement des
divers organes de la voiture.

Voici I'aménagement des câbles dans
la voiture et leur points de raccorde-
ment aux organes concernés.

Ceci constitue la référence de l'organe
dans le schéma de câblage page 99.
Ce schéma est complété par le réper-
toire complet des organes avec leur
désignation.

Ceci signifie: connexion n' 48 de la
boîte des fusibles/boîte de distribution
centrale, en passant par la fiche multi-
broche brune D (voir page 6).

Les organes de la boîte des fusibles
sont représentés à I'intérieur du poin-
riilé.

Couleur des f ils

SB=
W=
Gr=
R=
Or-
Y=
Gn=
Bl -
L-Þ-
Br-

noir
blanc
gris
rouge
orange
jaune
vert
bleu
lilas
rose
brun

SB.R
SB-BI
SB.BT
W-SB
W-R
W-Gn
W-BI
W-Br
Gn-Y
BI-R
BI.Y

noir/rouge
noilbleu
noir/brun
blanc/noir
blanc/rouge
blanc/vert
blanc/bleu
blanc/brun
vert/jaune
bleu/rouge
bleu/jaune

Ceci signifie que le câblage passe par
une fiche multibroche (connecteur).

Remarque:
Lorsqu'un f usible dessert plus d'un
fusible, nous I'avons indiqué afin de
faciliter le diagnostic.

Exemple:
Le démarreur ne fonctionne Pas.
Si les feux de recul fonctionnent, la
défectuosité réside soit dans le fusible
soit après lui.

Si les feux de recul ne fonctionnent pas,
la défectuosité doit se trouver quelque
part entre le fusible et la batterie.

En page 6, vous trouverez un répertoire
complet des ÌuslDles et de leur fonc-
tion.

Les lettres rouges facilitent I'identifica-
tion de ces mêmes organes dans le
schéma sur la page gauche.

Exemple:
Vous voyez ici quelle broche de la fiche
il faut employer pour un circuit déter-

30 ì32 mlne.
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CTV: le démarreur esl sollicité, le re.
lais de démarage est excité

CVî: Stailmotot wordl ingeschakeld,
hel slailrela¡s wotdt bekacht¡gd

MT: le démaíeur est sollicllé, le rela¡s
de démarage est exc¡lé

MÍ: Startmotor wordl ¡ngeschakeld,
het shnrela¡s wordt bekrachligd

Fus¡blo no 10 (CVT un¡quomont)

chauffage sièqe

Zeker¡ng nr. 10 (alleen CVT)

Le relais de démarage est
le déma¡reur lourne

Stailrcla¡s ingeschakeld, stailmoþt
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Gebruiksaanwijzing voor de schema's

Hier ziet u hoe de verschillende compo-
nenten onderling zijn aangesloten en de
inwendige bedrading ervan.

Zoek in de inhoudsopgave het onderdeel van de elektri-
sche installatie op, dat u nodig hebt.
Als u bijvoorbeeld het startcircuit wilt nakijken, dan
verwijst de inhoudsopgave u naar,,startmotor, B 14,,,
pagina 18.

Stroom

Spanning (geen stroom)

Hier ziet men de plaatsing van de ver-
schillende componenten in de auto.

Hier ziet men de ligging van de bedra-
ding in de auto en tevens de plaats waar
de bedrading is aangesloten op de be-
treffende componenten.

Dit is het referentienummer van het
component in het bedradingsschema
op pagina 99, dat is voorzien van een
complete lijst van componentbenamin-
gen.

Dit betekent aansluiting nr. 48 van de
verdeeldoos/zekeringenkast, via de
bruine meerpolige steker D (zie pagina
7).

Componenten in de zekeringenkast zijn
binnen dit gestippelde kader getekend.

Bedrading kleuren:

oranje

SB
W
Gr
R

Or
Y
Gn
BI
L
P
Br

zwart
wit
grijs
rood

SB-R
SB-BI
SB-BT
W-SB
W:R
W-Gn
W-BI
W-Br
Gn-Y
BI.R
BI.Y

zwart/rood
zwart/rood
zwart/bruin
wit/zwart
wit/rood
wit/groen
wit/blauw
wit/bruin
groen/geel
blauw/rood
blauw/geel

geel
groen
blauw
lila
rose
bruin

Hiermede wordt aangeduid, dat de be-
drading via een meerpolige steker (con-
nector) loopt.

Voorbeeld
Hier ziet men welke pen van de meerpo-
lige steker wordt gebruikt voor een be-
paald circuit.

t0 Ll2 :ì0 i 32

Opmerking:
ln die gevallen, waarbij meerdere cir-
cuits over één zekering aangesloten
zijn, wordt dit vermeld om het vinden
van de storingen te vergemakkelijken.

Bijvoorbeeld:
De startmotor werkt niet.
Als de achteruitrijlichlen branden, dan
zit de storing in of na de zekering.

Branden de achteruitrijlichten niet, dan
zit de storing ergens tussen de accu en
de zekering

De rode letters vergemakkelijken het
opzoeken van dezelfde componenten in
het schema op de linker pagina.
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Fus¡bl€ no l0 (CVl únlqusmsnt)

Zekering nr. l0 (alleen CVT)

le démârreùr lourne
Le relâis de

chaulfage siège

CfV: le déñar€ur esl sollicité. le re-
lâis de démaraqe esl excité

CVT: Slatlnolot wotdt ¡ngeschakeld, Mf: Slailnolor woÍdt ingeschakeld,
het s|ailrclais wotdl bekßchtigd het slailrela¡s wordl bekrachtigd

MT: le dématreur esl soll¡cilé. le relais
de démaraqe esl €xcilé

Stailrcla¡s ingeschakeld, slailnolor
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E
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€Een complete lijst van zekeringen met
hun functie vindt men op pagina 7.
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Boîte de distribution centrale et fusibles Centrale verdeeldoos en zekeringen

fiche multibroche
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f usibles 10-1
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en het voorstuk
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ti ))
naar het dashboard

en de console

Organes dans la boîte des fusibles
Organe

2.1 Relais route/code
2.2 (non utilisé)
2.3 Relais de démarrage (voitures à CVT)
2.4 Relais de contact X

Fusibles

Les fusibles 14, 18 et 19 sont de 16 ampères, le 12 de
25 ampères et tous les autres de 8 ampères.

N 
o Fonction

1 Code droite, antibrouillard arrière, relais anti
brouillard GLT

2 Code gauche
3 Route gauche et témoin
4 Route droite
5 Feu parking gauche et témoin, éclairage

tableau de bord, éclairage contacteurs.
6 Feu parking droit
7 Clignotants
I Électrovanne à dépression et régulateur à

dépression, CVT
9 lnstruments et témoins,au combiné, course

retour moteurs d'essuie-phares (Scandinavie)

vers I'arrière

Fonction
Chauffage siège, feux de recul, gicleur électri.
que de ralenti, éclairage grille de vitesse, CVT
et relais calage de démarrage CTV
Avertisseur sonore
Feux stop, motoventilateur vitesse 3, radio
Centrale clignotante
Al lume-cigares, éclai rage contacteur-démarreur
et boîte à gants, montre
Feux arrière, gauche; éclairage plaque d'im-
matriculation
Feux arrière, droite
(non utilisé)
Chauffage lunette arrière et témoin
Motoventi lateur et contacteur
Moteur d'essuie-glace et pompe de lave'glace,
moteurs d'essuie-phares (Scandinavie), témoin
petit rapport CVT, clapet de purge de la cuve
B 194

Componenten in de centrale verdeeldoos
Component

Relais grootl icht/dimlicht
(niet in gebruik)
Relais startbeveiliging (CVT auto's)
X-contact relais

naar de achterkant

Functie
Stoelverwarming, achteruitrijlichten, elektri-
sche stationairsproeier, verlichting keuze-
hendelpaneel, CVT en relais startbeveiliging,
CVT
Claxon
Remlichten, ventilatormotor snelheid 3, radio
Waarschuwi ngsautomaat
Sigare-aansteker, contactslot- en binnen-
verlichting, verlichting kofferruimte en hand-
schoenenkast, klokje
Achterlichten, links; kentekenverlichting
Achterlichten, rechts
(niet in gebruik)
Achterruitverwarming en controlelamp
Ventilatormotor en schakelaar
Ruitenwissermotor en sproeierpomp, koplamp-
wissermotoren (Nordic), controlelamp lage-
versnellingsstand CVT, beluchtingsklep vlot-
terkamer B 194

2.1

,..2
Lnî

11

12
13
14

1't

12
13
14

15
16
17
18
't9

20

'15
( 'Pkerinoen

16
17
18
19
20

Zekeringnummers 14, 18 en .lg zijn 16 Amp, nummer
12 is 25 Amp en alle overige zijn 8 Amp.

Nr. Functie
1 Dimlichtrechts,mistachterlichten,mistlamp-

relais GLT
2 Dimlicht, links
3 Grootlicht links en controlelamp
4 Grootlicht rechts
5 Parkeerlicht links en controlelamp, dashboard

en schakelaarverl ichting
6 Parkeerlicht, rechts
7 Richtingaanwijzers
8 Koppelingsbegrenzer en vacuümregelaar, CVT
I Meters en controlelampen op het instrumenten-

paneel, retourslag koplampwissermotoren
(Nordic)

Hulpzekeringenkast

Bij 360 GLT uitvoering gemonteerd (naast het
mistlamprelais) tussen de accu en het linker binnen-
scherm.
1 Brandstof pomp
2 Mistlampen

Boîte de fusibles supplémentaires

Sur la version 360 GLT, elle est montée (à côté du
relais antibrouillard) entre la batterie et la doublure
d'aile gauche.
1 Pompe d'alimentation
2 Antibrouillard

76

*
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Schéma de câblage boîte de distribution, voir page 97
Bedradingsschema verdeeldoos, zie pagina 97
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lnjection de carburant, B 19E*

Démarrage, moteur froid
Starten, koude motor

A
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Démarrage, moteur chaud
Starten, warme motor

H

B

Moteur en marche (vitesse de croisière)
M otor I oopt (k ru i ssne I hei d)

SB

A BC D EF

Brandstofinspuiting, B 19E.

M

KK
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DD

E,i

B

A Capteur de température
B lnjecteurs de marche
C Commande d'air additionnel
D lnjecteur de départ à froid
E Thermocontact temporisé
F Actuateur
G Débitmètre d'air
H Bobine
I Relais pilote
J Contacteur de papillon
K Contacleur-démarreur
L Pompe d'alimentation
M Fusible pompe d'alimenta-

tion

A Temperatuurvoeler
B Inspuitventielen
C Hulpluchtregelaar
D Koude-startinsPu itventiel
E Thermo-tiidschakelaar
F Stuureenheid
G Luchthoeveelhe¡dsmeter
H Bobine
I Stuurrelais
J Smoorklepschakelaar
K Contactslot
L BrandstoÍpomp
M Zekering brandstof pomp

B

dl

G

c J

Moteur arrêté, contact miss.
Motor staat st¡1, contact aan
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ó

c IJK L



Gicleur électrique de ralenti*

-l

Elektrische stationai rsproeier*

D A B

R

Fusible no 10

feux de recul
chauffage siège

Zekering nr. 10

achteru itrijlichten
stoelverwarming

91B D¿8
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L a2!t
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BI-R
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Le contact est mis: le solénoïde est excité

Contact aan; spoel van de sproeier wordt bekrachtigd

o
o

o
o

O

o

o

C)

@
9!

I

I

L

Dc

I

I

II

1.0

R

zsBl-R

2

,y
¿eY
so W-Gn

lo-1

20-11

BI-R

B4

..i{,

#q

W-Gn

B9

5

10

*(moteurs à carburateur)

" (carbu rateu r moto ren)

30 135

11



T

Clapet de purge de la cuve, B 194

t_

Beluchtingsklep vlotterkamer, B 19A
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Le contact est mis: aération par le biais du f iltre à air

Contact aan; beluchting via luchtf ilter

Fusible no 20

moteur d'essuie-glace

Zekering nr.20

ruitewissermotor

Le contact est coupé: aération par I'air extérieur

Contact af; beluchting door buitenlucht
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10 12

Alternateur et témoin courant de charge, B 14

A

R

L

Dynamo en controlelamp laadstroom, B 14

A B

Pas de courant de charge ou courant de charge trop
faible

Geen laadstroom of laadstroom te laag

Fusible no 9

combiné d'instruments

Zekering nr. 9

¡nstrumentenpaneel

L'alternateur charge

Dynamo laadt op
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Alternateur et témoin courant de charge, B 19

B A

Dynamo en controlelamp laadstroom, B 19
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Fusible no 9

combiné d'instruments

Zekering nr. 9

instrumentenpaneel

L'alternateur charge

Dynamo laadt op
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Démarreur, B 14

D A DcBA
Fusible no 10 (CVT uniquement)

feux de recul
chauffage siège

Zekering nr. 10 (alleen CVT)

achteruitrijlichten
stoelverwarming

R

W-Gn

15

_l
30

Afl

I

IL

cvr v
PRND

G

w-R SB o
o

o

o

o

O

BI-Y

CTV: le démarreur est sollicité, le re-
lais de démarrage est excité

CVT: Startmotor wordt ingeschakeld,
het startrela¡s wordt bekrachtigd

SB
F

MT: le démarreur est sollicité, le relais
de démarrage est excité

MT: Startmotor wordt ingeschakeld,
het startrelais wordt bekrachtigd

Le relais de démarrage est enclenché,
le démarreur tourne

Startrelais ingeschakeld, startmotor
draait

E

e

---l
_-]

Q,,

L__
I

L

w
PRND

GFE

Startmotor, B 14

+

18

A
31
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8t-Y

arl

Gn

R

Br

t-

Démarreur, B 19

A
D50

Le démarreur est sollicité, le relais de démarrage est
excité

Startmotor wordt ingeschakeld, het startrelais wordt
bekrachtigd

Le relais de démarrage est enclenché, le démarreur
tourne

Startrela¡s ingeschakeld, startmotor draait

Startmotor, B 19
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D
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DDc
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D9
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48
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Ontsteking, B 14 en B 194.

Allumage, B 14 et B 194*
A c A cB

83

R Y

91 D50

15

A3 __l

BI

D
R

Gn

E
15+

I

L

I

L___

(B'17: Démarreur, voir page 20)
(C21: Compte-tours, voir page 60)

(817: Startmotor, zie pagina 20)
(C21 : Toerenteller, zie pagina 60)
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o

o
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Br

SB

Les contacts s'ouvrent

Contactpunten gaan open

Gn

B|4*

Les contacts sont fermés

Contact p u nten ge s I ote n

83

0

@ Q,,

-J
I

L___
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Système d'allumage sans grains de contact, B 19E* Contactpuntloos ontstekingssysteem, B 19E*

B
B83

Bobine (enroulement primaire) alimentée

Bobine (primaire wikkeling) onder stroomR

A 91 050

15

L---

Gn c
R

L-_

6l

L__

o

o

O,)

0,,E

D +

t-
I

o

lnterrupteur coupant le courant

Schakeleenheid verbreekt de stroom

QQ

0lQA Boîte de distribution centrale
B Contacteur-démarreur
C Distributeur avec transmetteur d'im-

pulsions Hall
D lnterrupteur
E Bobine

A Centrale verdeeldoos
B Contactslot
C Verdeler met Hall-impulsgever
D Schakeleenheid
E Bobine

I
EDc 30 \42

15+ (
)
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¿eY 29
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Phares

A BC D
E

Br

AF 0

o55

2.1

w-Bt

Br

w-R

Fusible no 1

(code, droite)
antibrouillard arrière

Fusible no 2
(code, gauche)

Fusible no 3
(route, gauche)
témoin route

Fusible no 4
(route, droite)

Zekering nr. 1

(dimlicht, rechts)
mistachterlicht

Zekering nr.2
(dimlicht, links)

Zekering nr. 3
(grootlicht, links)
contro le I a m p g root I i cht

Zekering nr. 4
(grootlicht, rechts)

Avertisseur lumineux

Grootlichtsignaal

R

w

Route

Grootlicht

c 91

Rw-

w-Bt

Code

Dimlicht

B

=Þ
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o

o

ow-Bt

R

D
L

IBr w-R
L
Rc

G
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Koplampen
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2 8

w-Bt
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Æ

d

w-Bl
w
w-R

zs W'Bl

10-1

20-11

54
55
58
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w-R

úW-Bl
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2
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D14

R

D13

w-Bl
31b

A8

Æ
w-Bl

ñ2'
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L L
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BI.Y

Feux parking et éclairage plaque d'immatriculation Parkeerlichten en kentekenverlichti ng

c
D

20
1 BrBr Fusible no 5

(feu parking, avant gauche)

témoin éclairage
éclairage contacteurs

Fusible no 6
(feu parking, avant droite)

Fusible no f 5
(feu arrière, gauche, et éclairage plaque
d'immatriculation)

Fusible no 16
(feu arrière, droite)

Zekering nr. 5
(parkeerl icht, I i nks voor)

con trolel am p verl ichti n g
dashboard- en schakelaarverlichting

Zekering nr. 6
(parkeerlicht, rechts voor)

Zekering nr. '15

(achterlicht, links en kentekenverlich-
ting)

Zekering nr. 16
(achterlicht, rechts)

BI-R

BI-Y

BI-R

R
R

B 91

05?

BI-R
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BI.R
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Feux parking allumés

Pa rkeerl i chten i ngesch a kel d
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w-Gn

D50

1558o 58

õa
tl

=õ

Feux de position (Suède)

c*

Dagrij I ichten (Zweden)

A B

Y

Fusible no 1

(code, droite)
antibrouil lard arrière

Fusible no 2
(code, gauche)

Fusible no 5
(feu parking, gauche)
témoin éclairage
éclairage contacteurs

Fusible no 6
(feu parking, droite)

Fusible no 15
(feu arrière, gauche)

Fusible no 16
(feu arrière, droite)

Zekering nr. 1

(dimlicht, rechts)
mistachterlicht

Zekering nr. 2
(dimlicht, links)

Zekering nr. 5
(parkeerlicht, links)
cont ro lel a m p verl i c ht i ng
dash board- e n sch a kel aa rverl i cht i n g

Zekering'nr. 6
(parkeerl icht, rechts)

Zekering nr. 15
(achterlicht, links)

Zekering nr. 16
(achterlicht, rechts)

(r
I

ó

A

BI-R

Le contact est mis

Contact aan

30

R

91

Br
I

I

I

I

0¿9 O- o

o
F18

o

Q, O

e

BI-Y

Br Br

o

T-

1.0

B
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85

Antibrouillard, 360

Version Euro: éclairage et antibrouillard enclenchés

Euro uitvoering: vertichting en mist[ampen ingeschaketd

D

0

Version Allemagne: code et antibrouillard enclenchés

Duitsland uitvoering: dimlicht en mistlampen ingeschakeld

''D=D
A

Br

w-R
w-Bt W-R

D5¿

1

Br

Version Suède: code et antibrouillard enclenchés
(les antibrouillard ne sont pas allumés)

Zweden uitvoering: dimlicht en m¡stlampen ingeschakeld
(mistlampen branden n¡et).

2.D=D

D

R

w-R
w-Bt W-R

SB SB 56b

R

M istlampen, 360
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Version Suède: route et antibrouillard enclenchés

Zweden uitvoeting: grootl¡cht en mistlampen ingeschakeld
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SB SB
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Br

(rj

R

c
FED

33

30 l4ó'

+

56b

8AG

30 58

56o

w-Bt

W-BI

<-
c

+D

Br

1.O

R

ssW-Bl

2.O
oeW- R
osW-Bl
zsW-Bl

10-1

20-11

5sW-Bl
sz Bl-R
seW-R

SB

56b

W-BI

56o

R

+

56o

w-Bt

w-Bt

c

32

ts

Br



Feux stop

A

B --l

Fusible no 12

venti lateur (3e vitesse)
radio

Zekering nr. 12

venti I atorm otor (s nel heid d rie)
radio

t__ F88

n
o'o

G

w-Bt

w- Bl

La pédale de frein est enfoncée

Rempedaal ingetrapt

G

6 o
I

EF
Br

0(J
e(J

FED
30 r47

Rem lichten
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1.0 2.O

z¿ Bl-Y
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20-11
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2

Achteru itrijlichtenFeux de recul

c W-Gn
DcBA

(MT) le contact est mis: le levier de vitesse est en
position "R"

(MT) contact aan, versnellingshendel in stand ,,R"

Fusible no 10

gicleur de ralenti
chauffage siège

Zekering nr. 10

stationairsproeier
stoelverwarming

(CVT) le contact est mis: le levier sélecteur est en
position "R"

(CVT) contact aan, keuzehendel in stand ,,R"
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62

t

Antibrouil lard arrière M istachterlicht

30 149

E
c

2

w-Bt

Fusible no 1

code, droite

Zekering nr. 1

dimlicht, rechts

Route et antibrouillard arrière enclenchés

Grootlicht en mistachterlicht ingeschakeld

w-R

A r-

2.1

IL J875

RL

D +
E

SB-R

G

Code et antibrouillard arrière enclenchés

Dimlicht en mistachterlicht ingeschakeld
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Éclairage combiné et tableau de bord

J
cB

I nstrumenten- en dashboardverl ichting

DE

w-R

D58

L

G

orH

Eclairage enclenché

Verl i cht i ng i ngesch akel d

BI-R

c

ts¡ A¡

Fusible no 5

feu parking, avant gauche

Zekering nr. 5

parkeerl icht, links voor

A
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B 91T

D

D
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$''i O

6@

a(c
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Eclairage combiné atténué

I nst ru men tenverl ich t i n g ged i md
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Gn-Y

I
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Eclairage contacteur-démarreur et plafonnier

B 9t

Fusible no 14

éclairage boîte à gants
allume-cigares
montre

Zekering nr.14

verl i cht i n g h and sch oenen kast
sigare-aansteker
klokie

D

+

Contacteur déclenché, une porte Contacteur enclenché, portes fermées
ouverte

Schakelaar lJlT, een portier open Schakelaar AAN, portieren gesloten

A DcB

Contactslot- en b¡nnenverlichti ng

A

L F90

--'l
I

I

_J

E

c

+

G

Contacteur en position "normale",
une porte ouverte

Schakelaar ,,normaal" stand, een por-
tier open
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Éclairage boîte à gants et coffre à bagages

A

Verlichting handschoenenkast en kofferruimte

cBA

Fusible no 14

plaf onnier
allume-cigares
montre

Zekering nr.14

binnenverlichting
sigare-aansteker
klokje

Boîte à gants ouverte

Handschoenenkast open

f-, O

6'

P SB E

I Br

9t

Hayon arrière ouvert

Achterklep open
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Glignotants et répétiteurs de clignotement Richt i n gaanwijzers en waarsch uwi n gskn i pperl ichten

D A B c

L Br

Fusible no 7
(clignotants)

A R Fusible no 13
(répétiteurs de clignotement)

9t D50

R

B¡ L R RBr 040
L

Zekering nr. 7
(richtingaanwijzers)

Zekering nr. 13
(waarsch uw i n g sk n i ppe rl i chten) f@

R

Clignotant gauche enclenché Clignotant droit enclenché Répétiteurs de clignotement

Linker richtingaanwijzer ingeschakeld Rechter richt i n gaa nw i i zer i nge-
schakeld

Waarschuwingsknipperlichten inge-
schakeld r@

_l

I
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G G

D E F
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Avertisseur sonore

BA c

Fusible no 11

Zekering nr. 11

B 9l

421

A¿

P
c

Bouton d'avertisseur sonore enfoncé

. Claxonknop ingedrukt

otl

P
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6'0
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Claxon

+

0r

D

D12

P

Br

2.O
qtP
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c
31

B
20

862

31

93

P

W-Br

HG

Gr

Essuie-glace et lave-glace

A E BI
83

R

B

Ruitewissers en ruitesProeiers

F cBA

828

D

E68

53o

Fusible n" 20
(moteur d'essuie-glace et PomPe)

clapet de purge de la cuve B '194

témoin petit rapport CVT

Zekering nr.20
(ru¡tewissermotor en pomp)

beluchtingsklep vlotterkamer B 1 9A
controlelamp lage-red uct¡e CVT

Giclage

Sproeien

D1891

R

R

I

I

L-

X30
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a"s
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Langzaam

Rapide
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W-Br

Gr

G

Gr

Bt

Essuie-glace, intermittence et retour

A E

Ruitewissers, interval en retourslag

cBF A
83

l,___

Course d'intermittence (pulsion)

lntervalslag (puls)

D

P

R

Fusible no 20
(moteur d'essuie-glace et PomPe)

clapet de purge de la cuve B 194
témoin petit rapport CVT

Zekering nr.20
(ru itew issermotor en pon p)

beluchtingsklep vlotterkamer B 19A
controle I a m p I ag e- red u ct ie CVT

lntermittence (arrêt)

lnterval (pauze)

R

B2301891

B

X

Course de retour

Retourslag
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Lave/essuie-phares

BG A

Koplampwisser-wasi nstal latie

BI

R

2.4

A
30

R

D D
Le contact est mis, la manette de direction droite
enfoncée

Contact aan, rechter stuurhendel ingedrukt

Fusible no 9

combiné d'instruments

Fusible no 20
(moteur d'essuie-glace et pompe)

clapet de purge de la cuve B 'l9A

témoin petit rapport CVT

Zekering nr. 9

¡nstrumentenpaneel

Zekering nr.20
(ruitewissermotor en pomp)

beluchtingsklep vlotterkamer B 1 9A
controlelam p lage-reductie CVT

Course de retour

Retourslag
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Allume-cigares Sigare-aansteker

BA A

Fusible no 14

plaf onnier
éclairage boîte à gants
montre

Zekering nr.14

binnenverlichting
verl i ch t i ng h a n d sch oenen k ast
klokie

R

9f

30

Ê69

P

c

Br

Al lume-cigares enf oncé

Si gare-aa nsteker i n ged ru kt
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c11c12 C13 C10

o

MFU

cr6 c17

123/,56789

E ilE E
c18

c21

tl

T
1 2 3 t 5 6 7 I I 10 1112 1 2 3 t, 5 6 7 I I l0 11 12

Combiné d'instruments (et montre, 340)
lnstrumentenpaneel (en klokje, 340)

cl¿ c8

c15

Eléments, comb¡né d'instruments
Onderdelen, instrumentenPaneel

Connexions, fiche gauche Couleur des f ils

12 Plus (via contactslot en
zekeringen nr.9)

11 Controlelamp oliedruk
10 Controlelamp laadstroom
9 Controlelamp handrem
8 Controlelamp alarminstallatie
7 Controlelamp richtingaan-

wijzer links
6 P/us (alleen klokje)
5 Toerenteller
4-
3 lnstru mentenverlichti ng

(vanaf dimschakelaar)
2 Massa
1 Brandstofmeter

Aansluitingen, linkersteker Bedradingkleuren

c2 c6 c3 cl

llll R

10

12n

f., -Õ

,7

f 5r

R
+

t4. F. U.

tt
11 

ro o'8
6'12 Borne positive (par contacteur-

démarreur et fusible n'9)
11 Témoin de pression d'huile
10 Témoin de courant de charge
9 Témoin de frein à main
8 Témoin de détresse
7 Témoin de clignotant gauche
6 Borne positive (montre unique-

ment)
Compte-tours

Eclairage de combiné (par
rhéostat)

2 Masse
1 Jauge de carburant

Connexion arr¡ère instrument
G lndicateur de température

extérieure

5

s8-Â
S8
R
SB-8r
W

L
P
s8

BI-R
Br
W-Br

4z
L

R

SB-BT
W
L

SB-R
SB

P
SB

BI-R
Br
W-Br

SB-R
Or
SB-BI
BI

5
4
3

Connexions, fiche droite Couleur des fils

R

BI-R
W.R

SB-Br
6-
5-
4 Témoin d'antibrouillard arrière
3 Témoin de starter
2 Témoin de ceintures de sécurité
1 Témoin de liquide de frein

Aansluitingen, rechter steker Bedrading kleuren

. Témoins

C1 clignotant droit
C2 chauffage lunette arrière
C3 feu parking
C5 antibrouillard arrière
C6 route
C7 ceintures de sécurité
C8 répétiteurs de clignotement
C9 niveau liquide de frein

C10 pression d'huile
C1 1 starter
C12 frein à main
C13 courant de charge
C'14 clignotant gauche
C'16 réserve carburant
C17 température de l'eau

C15 lampes pour éclairage instruments
L f iche gauche
R fiche droite

M.F.U.
(Multi-function Unit) unité électronique à fonctions
multiples parmi lesquelles:
Stabilisateur de tension (10 volts)
Centrale clignotante (témoins uniquement)
Lampe température de I'eau, fonction avertissement
Témoin réserve de I'eau, fonction avertissement
Témoin réserve de carburant
et fonctions avertissement
Fonction ralentissement jauge de carburant

Controlelampen

ri c h t i n gaa nw i j zer rech ts
achterruitverwarming
parkeerlicht
mistachterlicht
grootlicht
veiligheidsgordels
w aarsch uw i n g sk n i p perl i ch ten
remvloeistoÍniveau
oliedruk
choke
handrem
laadstroom
rich t i nga anw i izer I i n ks
brandstofreserve
watertemperatuur

t , ,)

li.''/

C1
C2
C3
C5
C6
C7
C8
c9

c10
c11
c12
cl3
c14
cl6
c17

t
2-
1 lndicateur de température
0 Témoin de clignotant droit
9 Témoin de feu parking
8 Témoin de route
7 Témoin de chauffage de lunette

arrière

12-
11 Temperatuurmeter
1 0 Controlelamp richtingaan-

wiizer rechts
9 Controlelamp parkeerlicht
8 Controlelamp grootlicht
7 Controlelamp achterru it-

verwarming
6-
5-
4 Controlelamp mistachterlicht
3 Controlelamp choke
2 Controlelamp veiligheids-

gordels
1 Controlelamp remvloeistoÍ

Y

R
BI-R
W.R

SB-8r

s8-F
Or

sB-8/
BI

Cl 5 lampies, instrumentenverlichting
. L linker steker

R rechter steker

M.F.U.
(Multi-Function lJnit) etektronische eenheid met
meerdere lu ncties, o.a.:
Spannlngsstab i I i sator (1 0 volt)
Kn i pperautom aat (controle I a m pen)
W aterte m perat u u rl a m p w aarsc h uw i n g sf u n ctie
Bra n dstof reservel a m p cont role
en waarschuwing Íuncties
Bra nd stof m ete r vert rag ¡ ng sf u n ct ieAansluiting achter instrument

G Buitenluchttemperatuurmeter SB
58

\t12

c15

l0 t59

SB

59
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rpm r 100
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c
L
Br

Compte-tours et montre, 360

F

Toerenteller en klokje, 360

cBA
E

91A

83

R

B Fusible no 9
(compte-tours)

moteur d'essu ie-phares

Fusible no 14
(montre)

plaf onnier
éclairage boîte à gants

Zekering nr. 9
(toerenteller)

koplampwissermotor

Zekering nr.14
(ktokie)

binnenverlichting
verl i ch t i ng h and sch oe n en kast

Contact coupé

Contact af

G

D

pr

SB-R SB
f,.l' tr)

f,o

t ) \)

G

P*

B

Contact mis; moteur en marche

Contact aan; motor loopt
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E

11 12 11

r

SB E72I

Indicateur de température et témoin de pression d'huile, B 14

B w-Gn
83

Temperatuurmeter en controlelamp oliedruk, B 14

A B

ctI

R

A 91

Y

Y
L'indicateur de température dévie

D

15

Y

SB

La température du liquide de ref roidis-
sement est trop élevée

Temperatuur van de koelvloeistof ls
te hoog

Fusible no 9

moteu r d'essuie-phares

Zekering nr. 9

koplam pwissermotor

Y

D50D48

3

SB-R
fùr ()

fr'O

f ü

Q,

R

G

Y
L

-U@@

La pression d'huile est insuffisante

Oliedruk is te laag
'' Temperatuurmetet staat u¡t
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lndicateur de température et témoin de pression d'huile, B 19

B W-Gn
83

Temperatuurmeter en controlelamp oliedruk, B 19

BA

A

Y
L'indicateur de température dévie

tet slaat u¡t

D50

15

La température du liquide de refroidis-
sement est trop élevée

van de koelvloelstol ls
teh

83

Fusible no 9

moteu r d'essu ie-phares

Zekering nr.20

koplampwissermotor

D

YY

R Y
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30

SB-R S¡,()

f' , ,O

R

G

L

83

La pression d'huile est insuffisante

Oliedruk laag
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12 12

G

ÏANK

û------------

12

Jauge de carburant et témoin

A

Brandstof meter en controlelamp

cBAD
83

Fusible no 9

moteu r d'essu ie-Phares

Zekering nr. 9

koplam pwissermotor

_{tu_

C+,Õ

f .'0

30

R
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I

D¿8B 050

E

t-

itl MFU I

t_

E
L

C w-g'
G

Contact mis, la jauge de carburant
dévie

Br SB- R

La jauge de carburant dévie, le témoin
s'allume

MFU

Contact mis: le témoin clignote durant
10 secondes

F

Contact aan, brandstof meter slaat uit Brandstof meter slaat uit, controlelamp Contact aangezet; controlelamp blinkt
gaat aan 10 seconden
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Témoin de starter

c
83 75

R

9t o¿8

30

B l\r

A

A

Fusible no 9

moteur d'essu ie-phares

Zekering nr. 9

koplampwissermotor

15 I

I

I

I

L R
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f', 0
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SB-R

D

Contact mis, tirette de starter tirée

Contact aan, chokeknop uitgetrokken
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Controlelamp choke
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129 I

F

L

Témoins de niveau de liquide de frein et de frein à main

E w-Gn
A

Controlelampen remvloeistof n iveau en handrem

A B c
83

Fusible no 9

moteur d'essu ie-phares

Zekering nr. 9

koplam pwissermotor

Le niveau du liquide de frein est trop bas

Niveau remvloeistof is te laag

Y

B 91 050

15

D BI

c
SB-Br

BI

Contact mis, frein à main tiré

Contact aan, handrem aangetrokken
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Témoin de ceintures de sécurité

E w-
83 75

R Y

050

l5

Controlelamp vei I ig heidsgordels

A cB

Fusible no 9

moteur d'essuie-phares

Zekering nr. 9

koplampwissermotor

91
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B-R

La ceinture de sécurité du conducteur n'est
þas bouclée

Veiligheidsgoñel chauffeur niet bevestigd

MFU

4

R
SB-BI

SB

c

La ceinture de sécurité du passager avant
est inutilisée (celle du conducteur est bou-
clée)

Veiligheidsgordels b¡jr¡jder niet gebruikt (d¡e
van de chauffeur wel bevestigd)
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Les deux ceintures sont bouclées
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Pré-équipment radio

A

R
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Radio-aansluiting

A B c

Fusible no 12

feux stop
ventilateur (3e vitesse)

Zekering nr.12

remlichten
ven t i I ato,r (s ne I h e i d d ri e)

B

I

I

L

30

---J

Gn

c Ot ,.(l

ec

0i,,' 0

@Ç

G

Br

Gn

D

D

1.O

R

2.OsoGn

10-1

20-11

I

--ì
,I

f
I

I

I

L_ Fsl___)

74

30 167

75



+

A

Electrovanne à dépression d'embrayage CVT

A F l{- Gn

R Y

Vacuümklep CVT koppelingsbeg rcnzer

cBA

Fusible no 8

régulateur à dépression CVT (tachyrelais)

Zekering nr. I
CVT v acu ü m rege I aa r (tach o re I a i s)

Pendant manipulation du bouton de levier sélecteur

Tijdens bediening van de keuzehendelknop

@

<-vt
PRND

B --_l15

113

W-Br w

D
W-Br

Levier sélecteur en position "P" (ou "N")

Keuzehendel in stand "P" (of "N")
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Gn-Y
E

l5 R

Fonctions d'enclenchement transmission automatique CVT, 1

SB-W

BI W-Gn

+15 Fusible no I

Fusible no 20

moteur d'essuie-glaceB 91

Zekering nr. I
BI-R

Schakelfuncties, CVT automatische transmissie, 1

cA

G

30

Zekering nr.20

ruitewissermotor

er {)

0'' '0w-Bl F

R

Gn

D

Régime moteur inférieur à 30 + r/s 1800 +
50 tlmn), tachyrelais déclenché

Motortoercntal beneden 30 + 1 t/s (1800
+ 50 omw./m¡n.) tachorelais uitgeschakeld

SB-W

"Kick-down" enclenché (circuit interrom-
pu)

'Kick-down" in gebruik (circuit onderbro-
ken)

Vitesse de croisière
(tachyrelais enclenché)

Kruissnelheid
ketd)

(tachorelais ingescha- u
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Fonctions d'enclenchement, transmission automatique CVT, 2

SB-W

BI W-Gn

+15 Fusible no I

B 91

Fusible no 20

moteur d'essuie-glace

Schakelfuncties, CVT automatische transmissie, 2
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G
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L- Zekering nr. 8

Zekering nr.20

ruitewissermotor
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Á,
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IUV
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BI-R

W-BI

F

R

Petit rapport enclenché (f reinage sur
moteur)

Lage-reductie ingeschakeld (afrem-
men op motor)

SB-W

Pédale de frein enfoncée (freinage
normal)

Rempedaal ingedrukt (normaal rem-
men)

Pédale de frein enfoncée (freinage
énergique)

Rempedaal ingedrukt (krachtig rem
men)
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SB-Br
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Chauffage lunette arrière Achterru itverwarm ing
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W-Gn

SB-Br

SB

Contact mis et chauffage de lunette
arrière enclenché

Contact aan en achterruitverwarming
ingeschakeld

Fusible no 18

Zekering nr. 18

SB

Démarreur sollicité et chauffage de lunette arrière
enclenché

Startmotor en achterruitverwarming ingeschakeld
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Chauffage siège conducteur

A

R

15

SB

Br

Contact mis, température du siège inférieure à 15.C

Contact aan, temperatuur stoel onder 1S"C

Fusible no 10

feux de recul
gicleur de ralenti
lampe grille de sélecteur CVT

Zekering nr. 10

achteruitrijlichten
stat¡onairsproeier
verlichting keuzehendelpaneet CVT

Contact mis, température du siège supérieure à 1S"C

Contact aan, temperatuur stoel boven 15.C
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Bestu u rdersstoe lverwarm ¡ n g

9tB

Br

(Þ

0,

(¿i' U

e

,Õ

oc
SB

E

U

FED

Br

Br

j4R

1.O 2.O
zgSB ¿aY

soW-Gn

10-1

20-1'l

s

D9

W-Gn

G8

84

30 t72

85



Motoventilateur Ventilatormotor

EBt cB
83 75

A D/.8 060

Contact mis, motoventilateur enclen
ché

Contact aan, ventilatormotor ¡nge-
schakeld

83

2e vitesse

Snelheid twee

Fusible no 19

Fusible no 12
(3e vitesse)

feux stop
radio

Zekering nr. 19

Zekering nr. 12
(snelheid drie)

remlichten
radio

3e vitesse

Snelheid drie
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F Schéma de montage, 1e Partie
Principeschema, deel 1

30

Volvo 300, B 14 & B 19, 1983

))i

I

I

20 090

C\CD(oU)\tÞ--@ o,

17 Transmetteur de pression d'huile
17 Témoin pression d'huile
18 Témoin f lotteur liquide de f rein
18 Témoin liquide de f rein
19 Témoin frein à main
19 Contacteur f rein à main
20 ïémoin carburant
20 Jauge de carburant
20 Flotteur
21 Transmetteur de température d'eau
21 Témoin température d'eau
21 lndicateur de température
22 Témoin ceintures de sécurité
22 Contacteur siège passager avant
22 Contacteur ceinture passager
22 Contacteur ceinture conducteur
23 Combiné d'instruments avec "Multi-Function

Unit"
24 Moteur d'essuie-phare (Scandinavie), droite
24 Moteur d'essuie-phare (Scandinavie), gauche
25 Pompe de lave-glace
25 Contacteur de lave/essuie-glace
26 Pompe d'essuie-phare (Scandinavie)
27 Relais d'intermittence d'essuie-glace
28 Moteur d'essuie-glace
29 Clapet de purge du carburateur (B 19A)
30 Contacteur ventilateur de chauffage
30 Ventilateur de chauffage
30 Résistances ventilateur
31 Relais motoventilateur
32 Contacteur chauffage lunette arrière
32 Chauffage lunette arrière
32 Témoin lunette arrière chauffante
33 Gicleur électrique de ralenti
34 (Mï) Contacteur feu de recul
34 Lampe feu de recul, droite
34 Lampe feu de recul, gauche
35 Elément chauffant siège et thermostat
36 Centrale clignotante
37 Lampe droite clignotant
37 Lampe gauche clignotant
37 Lampe, clignotant aile droite
37 Lampe, clignotant aile gauche
37 Témoin clignotant, droite
37 Témoin centrale clignotante
37 Témo¡n clignotant, gauche
37 Contacteur clignotants
37 Contacteur clignotants de détresse
37 Lampe cl¡gnotant, arrière droite

jcr)C\a
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Répertoire des organes, Schéma de montage, 1983

Explications:

. Le schéma de montage qui s'étale aux pages de droite 89,
91 et 93 concerne, de façon générale, la série 300.
Les schémas annexes des pages 92 et 94 illustrent le câ-
blage des versions B 14 à transmission automatique
pour l'un, celui de la version 360 GLT avec moteur B 19E

et antibrouillard pour I'autre.

. Sauf indication contraire, le câblage des liaisons à la
masse est brun (Br).

o Un trait interrompu signifie que le câblage n'existe que
sur les voitures suédoises.

. Les numéros f igurant à droite dans la colonne sont les
numéros de référence des organes dans les schémas de
câblage des divers circuits ainsi que dans le schéma de
câblage d'ensemble.

B5
c10
B9
c9
c12
G6
c16
c19
H14
B3
c17
c20
c7
G1
G4
G7

c
A5
A6
a2
D10
819
E3
815
820
D8
E1

E2
E7
D16
H15
C2
B4
G2
H5
H8
G8
E6
A1
410
B1
816
c1
c8
c14
D13
D19
H1

37 Lampe clignotant, arrière gauche H12
38 Contacteur d'éclairage D14
39 Lampe feu arrière, droite H3
39 Lampe éclairage plaque d'immatriculation,

droite H6
39 Lampe éclairage plaque d'immatriculation,

H7gauche
39 Lampe feu arrière, gauche H'10
40 Lampe gauche feu parking Ag
40 Témoin feu parking C3
40 Lampes pour éclairage combiné d'instruments C15
40 Rhéostat éclairage combiné d'instruments D18
40 Lampe éclairage cendrier D3
40 Lampe éclairage allume-cigares D4
40 Lmape éclairage commande de chauffage D7
40 Lampe éclairage contacteur d'éclairage D15
40 Eclairage contacteurs D16,D'17,D18
41 Lampe droite feu parking A2
42 Lampe gauche route/code A8
42 Lampe droite route/code A3
42 Témoin antibrouillard arrière C5
42 Contacteur antibrouillard arrière D17
42 Lampe antibrouillard arrière, droite H4
42 Lampe antibrouillard arrière, gauche Hg
43 Lampe gauche route/code A8
43 Lampe droite route/code A3
43 Témoin route C6
43 Relais route/code 2.1
44 Actuateur, LE-Jetronic J1
45 Relais pilote LE-Jetronic J12
46 Pompe d'alimentation, LE-Jetronic J14
47 Contacteur kick-down CVT E4
48 Contacteur position petit rapport CVT G3
49 Témoin petit rapport CVT G3
50 Contacteur haute pression maître-cylindre CW 811
51 Valve 4 voies CVï 86
52 Régulateur à dépression CVT (avec tachyrelais) 810
53 Contacteur cylindre à dépression d'embrayage

CVT G9
54 Electrovanne à dépression d'embrayage CVT 814
55 Lampe et contacteur grille de sélecteur CVT G2
56 Relais de calage de démarrage CVT 2.3
57 Antibrouillard (GLT)
58 Relais antibrouillard (GLT)
59 Contacteur antibrouillard (GLT) G10
60 lnterrupteur allumage B 19E B.22
61 Transmetteur d'impulsions Hall, allumage B 19E B.23

1 Batterie
2 Avertisseur sonore
2 Contacteur avertisseur sonore
3 Pré-équipement radio
4 Allume-cigares
5 Montre
6 Contacteur feux stop
6 Lampe feu arrière/feu stop, droite
6 Lampe feu arrière/feu stop, gauche
7 Lampe éclairage coffre à bagages
7 Contacteur éclairage coffre à bagages
I Contacteur éclairage boîte à gants
I Lampe éclairage boîte à gants
9 Contacteur de feuillure, droite
9 Contacteur de feuillure, gauche
9 Lampe plafonnier
9 Lampe contacteur"démarreur

1 0 Contacteur-démarreur antivol
10 Relais de contact X
11 Démarreur
12 Bobine
12 Résistance additionnelle (B 194)
13 Compte-tours (360)
'14 Allumeur
15 Alternateur et régulateur de tension
'15 Témoin, courant de charge
16 Témoin, starter
16 Starter
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ñl Schéma de montage,2e partie
Principeschema, deel 2
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Componentenlijst, Principeschema 1983 rf)
OJ

1 Accu
2 Claxon
2 Schakelaar claxon
3 Radio-aanslu¡t¡ng
4 S¡gare-aansteker
5 Klokje
6 Schakelaar remlichten
6 Lamp achterlichtlremlicht, rcchts
6 Lamp achterlicht/reml¡cht, l¡nks
7 Lamp kofferru i mteverl ichting
7 Schakelaar kofferru¡mteverl icht¡ng
8 Schaketaar handschoenenkastverlicht¡ng
8 Lam p h andschoen en kastverl ¡cht i ng
9 Deurschakelaar, rechts
9 Deurschakelaar, links
9 Lamp binnenverlichting
9 Lamp contactslotverl ichting

10 Confactschakelaar
10 X-contactrelais
11 Startmotor
12 Bob¡ne
12 Voorschakelweerstand (B 194)
13 Toerenteller (360)
14 Stroomverdeler
'15 Dynamo en spanningsregelaar
15 Controlelamp, laadstroom

Verklaringen:

. Het principeschema verdeeld over de rechter pagina's 89,

91 en 93 is dat van de 300 serie in het algemeen.
De schema-bijlagen op pagina's 92en94 tonen de bedra-
ding voor de B 14 uitvoeringen met automatische trans-
missie en die voor de 360 GLT uitvoering met B 19E
motor en mistlampen.

. De bedrading van de massaverbindingen is bruin (Br),
als er niets anders is aangegeven.

. Een stippellijn betekent, dat de bedrading uitsluitend bij
Zweedse auto's aanwezig is.

. De nummers aan de rechter zijde van de kolom zijn
de componentreferentienummers in de bedradings-
schema's voor de afzonderlijke circuits en eveneens in
het samengestelde bedradingsschema.

'16 Controlelamp choke
16 Choke
17 Oliedrukgever
'17 Contrclelamp oliedruk
18 Vlotter remvloeistofcontrole
18 Controlelam p remvloe¡stof
19 Controlelamp handrem
19 Schakelaar handrem
2O Controlelamp brand stof
20 Brandstofmeter
20 Vlotter
21 Watertemperatuurgever
21 Controlelamp watertemperatu ur
21 Temperatuurmeter
22 Contrc lel a m p vei I ig heid sgorde I s
22 Z¡tcontact vootste passaglerssfoe/
22 Gordelcontact passagier
22 Gordelcontact bestuurdet
23 Instrum. paneel met "Multi-Funct¡on Un¡t"
24 Koplam pwissermotor (Nord ic), rechts
24 Koplampw¡ssermotor (Nordic), links
25 Ruitesproeierpomp
25 Ru itew i sser/w a ssch akel aa r
26 Koplam pw i sserpo m p (N ord ic)
27 I n te rv a I re lais ruifewlssel's
28 Ruitewissetmotot
29 Beluchtingsklep carburateur (B 194)
30 Sch ake I aa r kach elventi I ator
30 Kachelventilator
30 Weerstanden vent¡lator
31 Relais vent¡latormotor
32 Sch ake la a r achtetru itverwa rm i ng
32 Achlerru itverw a rm i ng
32 Controlelamp verwarmde achterru ¡t
33 E lekt ri sche stat i o n a i rs proeier
34 (MT) Schakelaar achteruitr¡jl ichten
34 Lamp achteruitri¡licht, techts
34 Lamp achteruitrijlicht, links
35 Stoelverwarmingselement en thermostaat
36 RAW en alarminstallatie
37 Rechter Iamp richt¡ngl¡cht
37 L¡nket lamp richtinglicht
37 Lamp, rechtet spatbord r¡chtingl¡cht
37 Lamp, linker spatbord richtinglicht
37 Controlelamp richtingaanwijzer, rechts
37 Controlelamp alarminstallatie
37 Controlelamp richtingaanwijzer, links

t8

37 Schaketaar t¡cntingaanwiizerc D13

37 Schakelaar waarschuwingslichten D19

37 Lamp richtingaanwiizer, rechts achter H1

37 Lamp richtingaanwiizer, links achter H12
38 Lichtschakelaar D14
39 Lamp achterl¡cht, rechts H3
39 Lamp kentekenverl¡cht¡ng, rechts H6
39 Lamp kentekenverl¡cht¡ng, Iinks 117

39 Lamp achterlicht, links H10
40 Linker lamp parkeerlicht Ag
40 Contrclelamp parkeerlicht C3
40 Lampen voot ¡nstrumentenveilichting C15
40 Dimschakelaar instrumentenverl¡chting D18

40 Lamp asbakverlichting D3

4O Lamp s¡gare-aanstekerverlichting D4

40 Lamp verlichting bediening verwarming D7

40 Lamp lichtschakelaarverlichting D15

40 Verlichting schakelaars D16,D17,D18
41 Rechtq lamp parkeerlicht A2
42 Linker lamp grootlichld¡mlicht A8
42 Rechter lamp grootlichfldimlicht A3
42 Controtetamp mistachterlicht C5
42 Schakelaar m¡stachterlamp D17
42 Lamp mistachtetl¡cht, rechts H4
42 Lamp mistachterlicht, links Hg
43 Linker /amp grootlichl/d¡ml¡cht A8
43 Rechter /amp grootlichl/d¡ml¡cht A3
43 Contrclelamp grootlicht C6
43 Grootlicht-/diml¡chtrela¡s 2.1

44 Stuureenheid, LE-Jetronic J1

45 Stuurrelais, LE-Jetronic J12
46 Brandstof pomp, LE-Jetronic J14
47 Kick-downschakelaar CVT E4

48 Schakelaar lage-versnellingsstand CVT G3
49 Controlelamp lage-versnellingsstand CVT G3
5O Hoge-drukschakelaar hoofdremcil. CVT 811
51 Vier-wegklep CVT 86
52 CTV-vacuümregelaar (met tachorelais) 810
53 Schakelaar koppel¡ngsbegrenzer CVT Gg
54 Vacuümklep koppelingsbegrenzer CVT 814
55 Lamp en schakelaar keuzehendelpaneel CVT G2
56 Slartóeveiligingsrelais CVT 2.3
57 Mistlampen (GLT)
58 M istlamprelais (G LT)
59 Mistlampschakelaar (GLT) G10
60 Schakeleenheid, ontsteking B 19E 822
61 HalLimpulsgever, ontsteking B 19E 823
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2 3 4 5 6
1 Connecteur d'actuateur (J1) F
2 Liaison de masse
3 Capteur de température A
4 Liaison de masse étage de

sortie
5 Commande d'air additionnel C
6 Contacteur de papillon
7 Débitmère d'air G
I Thermocontact temporisé E

7
9 lnjecteur de départ à froid D

10 lnjecteurs de marche B
1l Batterie (.1.0)

12 Relais pilote (J12) I

13 Fusible de pompe d'alimen-
tation M

14 Pompe d'alimentation (J14) L
15 Contacteur-démarreur (D9) K
16 Bobine (812) H

B9 10
1 Connector stuureenheid (J1) F
2 Massa-aansluiting
3 Temperatuuruoeler A
4 Massa-aanslu¡t¡ng eindtrap
5 Hulpluchtregelaar C
6 Smoorklepschakelaar
7 Luchthoeveelheidsmeter G
8 Thermo-ti¡dschakelaar E

9 Koude-sta rt i n spu itvent i el
10 lnspuitvent¡elen
11 Accu (1.0)
12 Stuurrelais (Jl2)
13 Zekering brandstofpomp
14 Brandstofpomp (J14)
15 Contactslot (Dg)
16 Bobine (812)

D
B

I

M
L
K
H

(les lettres de A à M sont les lettres rouges des schémas 'lnjection de
carburant' pages 8 et 9)

(letters A tot M zijn de rode letters op schema's
'Brandstofinspuiting' pagina's I en 9)
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Bépertoire des organes, schéma de câblage d'ensemble

Les numéros f igurant à gauche dans la colonne sont les numéros de référence
des organes f igurant dans le schéma de câblage d'ensemble . Ces numéros
f igurent également dans les schémas de câblage des divers circuits, encadrés
de rouge.

Les numéros f igurant à droite de la colonne permettent le repérage des organes
dans le schéma de câblage d'ensemble.

Schéma de câblage, boîte de distribution centrale

Bedradingsschema, centrale verdeeldoos

Les numéros de raccordement se rapportent aux multibroches A à F, (voir paS 6).

De aansluitingnummers wijzen op de meerpolige stekers A fot en met F, zie pagina 6.

2.2 Barrette de liaison
2.3 Relais de calage de dé.rnarrage CVT
2.4 Relais de contact X

1.0
2.0
2.1

A1
A2
A3
A5
A6
A7
A8
A9
410

B1
82
B3
B4
B5
B6
87
B8
B9

Batterie 1b
Boîte des f usibles/boîte de distribution centrale 2h
Relais route/code 4f

Lampe éclairage allume-cigares 5m
Allume-cigares 5m
Radio (supplément) 5n
Lampe éclairage commande de chauffage 5m
Contacteur ventilateur de chauffage 5m
Contact de démarrage 6m
Contacteur lave/essuie-glace 6m
Starter 7m
Contacteur avertisseur sonore 7n
Gontacteur clignotants 7m
Contacteur d'éclairage 8m
Lampe contacteur d'éclairage gm
Contacteur avec éclairage, chauffage lunette
arrière 9m
Contacteur avec éclairage, antibrouillard arrière 9m
Rhéostat (avec éclairage) éclairage combiné 8m
Contacteur avec éclairage, clignotants de
détresse 5n
Lampe éclairage montre console 5n
Montre console (supplément) 6n
Lampe éclairage contacteur-démarreur 6m

4g
4h
4i

D4
D5
D6
07
D8
D9
Dl0
D11
D12
Dl3
Dl4
Dr5
D16

Lampe droite clignotant 2a
Lampe droite feu parking 2a
Lampe droite route/code 2a
Moteur essuie-phare (Pays Scandinaves), droite 3a
Moteur essuie-phare (Pays Scandinaves), gauche 7a
Avertisseur sonore 7b
Lampe gauche route/code 8a
Lampe gauche feu parking 8a
Lampe gauche clignotant 9a

Lampe, clignotant aile droite 2d
Pompe essuie-glace 3d
Transmetteur de température d'eau 4d
Gicleur électrique de ralenti 4d
Transmetteur de pression d'huile 5d
Valve 4 voies, CVT 59
Alternateur et régulateur de tension 6b
Allumeur 6c
Témoin f lotteur liquide de frein 6e

810 Régulateur à dépression CVT
(avec tachy relais)

811 Contacteur haute pression maître-cylindre CVT
812 Bobine
814 Electrovanne à dépression d'embrayage CVT
815 Moteur essuie-glace
816 Lampe, clignotant aile gauche
817 Démarreur
818 Résistance additionelle (B 19)
819 Pompe lave-phares (B 19)

Contacteur siège passager avant
(CVT) Contacteur et éclairage, grille de vitesse
(MT) Contacteur feux de recul
Contacteur position petit rapport CVT
Contact ceinture passager
Contacteurfreinàmain
Contact ceinture conducteur
Elément chauffant siège et thermostat
Contacteur cylindre à dépression d'embrayage
CVT

Lampe clignotant, arrière droite
Lampe feu arrière/feu stop, droite
Feu arr¡ère, droite
Lampe antibrouillard arrière, droite
Lampe feu de recul, droite
Lampe éclairage plaque d'immatriculation
(droite)

H7 Lampe éclairage plaque d'immatriculation
(gauche)

Hg Lampe feu de recul, gauche
H9 Lampe antibrouillard arrière, gauche
H'|0 Lampe feu arrière, gauche
H11 Lampe feu arrière/feu code, gauche
H12 Lampe clignotant, arrière gauche
H13 Lampe éclairage coffre à bagages
H14 Flotteur
H15 Chauffage lunette arrière gauche
H16 Contacteur éclairage coffre à bagages

Dl7
Dl8
Dl9

D20
D21
D22

o()
(Þo

OO
() c)

c1
c2
c3
c5
c6
c7
c8
c9
c10
c11
c12
c13
c14
c15
c16
c17
c18
cl9
c20
c21
c22

G1
G2
G2
G3
G4
G6
G7
G8
G9

5g
5h
6h
6h
7h
th
5i

1m
9m
5p

3o
3n
3n
4n
5o
5o
6o
6o

4n

2q
2q
2q
3q
3q

5r

5r
8q
8q
8q
9q
9q
2p
4p
5p
2q

6g
7e
7G
7d
8g
9d
4c
7l
3d

El Ventilateur de chauffage
E2 Résistances de ventilateur
E3 Relais d'intermittence, essuie-glace
E4 Contacteur kickdown, CVT
ES Contacteur feux stop
E6 Centraleclignotante
E7 Relais motoventilateur, 3e vitesse

F1 Contacteur de feuillure, droite
F2 Contacteur de feuillure, gauche
F3 Lampe plafonnier

Témoin clignotant droit
Témoin lunette arrière chauffante
Témoin feu parking
Témoin antibrouillard arrière
Témoin route
Témoin ceintures de sécurité
Témoin détresse
Témoin liquide de frein
Témoin pression d'huile
Témoin starter
Témoin frein à main
Témoin courant de charge
Témoin clignotant gauche
Lampes pour éclairage combiné
Témoin carburant
Témoin température d'eau
Montre
Jauge de carburant
Thermomètre d'eau
Compte-tours (su pplément)
lndicateur de températuur extérieure

Contacteur éclairage bolte à gants
Lampe boîte à gants
Lampe éclairage cendrier

6i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
8i
6i
7i
8i
6i
7i
6i
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H1
H2
H3
H4
H5
H6

3m
3m
5m

D.1
D2
D3
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Componentenlijst, samengesteld bedradingsschema

De nummers aan de linkerzijde van de kolom zijn de referentienummers van de
componenten, die in het samengestelde schema op pagina g9 terug te vinden
zijn. Deze nummers komen eveneens voor in de bedradingsschema's voor de
afzonderlijke circuits binnen de rode rasters.

De nummers aan de rechterzijde van de kolom zijn voor het lokaliseren van
componenten in het samengesteld bedradingsschema.

A1
A2
A3
A5
A6
A7
A8
A9
410

B1
82
B3
B4
B5
B6
87
B8
B9
810

1m
9m
5p

E1
E2
E3
E4
E5
E6
E7

1b
2n
4f
4g
4h
4i

2a
2a
2a
3a
7a
7b
8a
8a
9a

2d
3d
4d
4d
5d
5g
6b
6c
6e
6g
7e
7G
7d
8g
9d
4c
3d

o
c

1.0
2.O
2.1
2.2
2.3
2.4

B1
B1
B1
B1
B1
B1

Accu
Verd ee I d ooslzekeri n gen k ast
Grootlicht-ldimllcht
Verbindingsbrug
Sta rt bevei I ¡ g ¡ n gs re I a i s CVT
X-contact relals

Rechter lamp richtinglicht
Rechtü lamp parkeerlicht
Rechter lam p grootlichtld i m licht
Kopl a m pw i sserm otor ( N ord ic) rec h ts
Kopl a m pw i sserm otor ( N ord ic) I i n k s
Claxon
Linker lamp grootl ¡chtld i m I ¡ch t
Llnker lamp parkeerl¡cht
Linker lamp richt¡nglicht

Lamp, rechtet spatbord richtingticht
Ruitewisserpomp
W ate rt e m pe ra t u u rg ev e r
E I ekt ri sch e stati on a ¡ rs proe¡er
Oliedrukgever
Vier-wegklep CVT
Dynamo en spanningsregelàar
Stroomverdeler
V I otter re mv loe i stol con trol e
CVT vacuümregelaar (met tachorela¡s)
H oge-d ru k sc h ake I aa r h oof d rem c i I i n d er CVT
Bobine
V acu ü m k lep koppe I i n g sbeg renzer CVT
Ruitewlssermotor
Lamp, linker spatbord r¡cht¡nglicht
Startmotor

819 Koplampwlsserpomp

D5
D6
D7
D8
D9
Dl0
D11
D12
Dl3
D14
D15
D16

D17
018

F1 Deurschakelaar, rechts
F2 Deurschakelaar, links
F3 Lamp binnenverlichting

S¡gar-aansteker Sm
Radlo (extra) 5n
Lamp verlichting bed¡ening verwarming 5m
Schakelaar kachelventilator 5m
Contactschakelaar 6m
Ruitewisserlwasschakelaar 6m
Choke 7m
Schakelaar claxon. 7n
Schakelaar r¡chtingaanwijzers 7m
Lichtschakelaar 8m
Lamp lichtschakelaar verlicht¡ng 9m
Sch ake laar m et verl i ch t i n g, ach terru ¡ tvetwa r-
ming 9m
Schakelaarmetverlichting,mistachterlamp 9m
Dimschakelaar (met verlicht¡ng) ¡nstrumenten-
verl¡cht¡ng Bm
Schakelaar met verlicht¡ng, waarschuwings-
l¡chten Sn
Lamp verlichting console klokje 5n
Console klokje (extra) 6n
Lamp contactslotverl¡cht¡ng 6m

Kachelventilator Sg
Weerstanden vent¡latot 5h
lntetvalrclais, ruitewlssers 6h
Kick-downschakelaar, CVT 6h
Schakelaar remlichten 7h
RAW en alatmlnstatlatie 9h
Relais ventilatormotot, snelheid 3 Si

1

2
4
q
6
7

ôi
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
7i
8i
6¡
7i
8i
6i
7i
6i

019

D20
D21
D22

H1
H2
H3
H4
H5
H6
H7
H8
H9
H10
Hl1
H12
H13
H14
H15
H16

cl
c2
c3
c5
c6
c7
c9
c9
c10
cl1
c12
c13
c14
cl5
c16
c17
c18
c19
c20
c21
c22

D1
D2
D3
D4

Cont rol e I a m p ri ch t i ng aan w i izer rech t s
Cont rolel a m p uerwarm d e ach terru i t
Contro lel a m p pa tkeerl i c h t
Contro I el a m p m i stach te il ¡ ch t
Con t ro le I am p g rcotl ¡ c h t
Contro lel a m p vei I i g he id sg ord e I s
Contrcl e I am p alarm i n sta I I atie
Controlel am p remv loe i stof
Controlelamp oliedruk
Controlelamp choke
Controlelamp handrem
Controlel am p I aad stroom
Controlela m p r¡ ch t ing aa nw ¡¡zer t i n ks
La m pen voot I nstru men tenverl i cht ¡ n g
Controlelam p bra nd stof
Contro lel a m p watertem perct u u t
Klokje
Brandstof meter
Temperatuurmeter
roeientètter ¡èiiia¡ 'ì I i:

Bu ite n I u c h t te m pe rat u u r m ete t (ext r a)

Sch akelaa r hand sch oenen kastvert i cht i n g
Lamp handschoenenkast
Lamp asbakverlichting
La m p s ig are-aan stekerverl icht i ng

Zitcontact voorste passagierss¿oe/ 3o
(CVT) Schakelaar en verlicht¡n9,. keuzehendel Bn
(MT) Schakelaar achteru¡tr¡jlamp 3n
Schakelaar lage-versnellingsstand CVT 4n
Gordelcontact passagier 5o
Schakelaar handrem 5o
Gotdelcontact bestuurder 6o
Stoelverwarmingselement en thermostaaf 60
Schakelaar koppelingsbegrenzer CVT 4n

G1
G2
G2
G3
G4
G6
G7
G8
G9

e
o2q

2q
2q
3q
3q
5r
5r
8q
8q
8q
9q
9q
2p
4p
5p
2q

3m
3m
5m
5m

Lamp richtingaanwijzer, rechts achter
Lamp achterlichtteml¡cht, rechts
Lamp achterlicht, rechts
Lamp mistachterlicht, rechts
Lam p achteru itri¡ I icht, rech ts
La m p kenteke nverl ¡ch t ¡ ng (rechts)
La m p kentekenverl i ch t i n g ( I i n ks)
Lam p achteru ltri¡ I ¡cht, I i n ks
Lamp m¡stachterllcht, Iinks
Lamp achterl¡cht, Iinks
Lamp achterllcht/remllcht, l¡nks
Lamp richtingaanwijzer, llnks achter
La m p Roflerru I m teverl ich t i n g
Vlotter
Achterruitverwarming
Sch akel aar kolf erru I m teverl i ch ti n g

98
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Schéma de câblage d'ensemble 340
(Vaut également pour les modèles 360, sauf éléments

dans compartiment moteur)

Samengesteld bedrad¡ ngsschema 340
(Geldt oo? voor 360 modellen, behalve onderdelen

in de motorruimte)
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l-
Alfabetisch overzicht

Table alphabétique

A
Allumage
Allumage, sans grains de contact
Allume-cigares
Alternateur
Antibrouillard
Antibrouillard arrière
Avertisseur sonore

B
Boîte de distribution

c
Carburateur
Chauffage lunette arrière
Chauffage siègte conducteur
Ceintures de sécurité
Clapet de purge, cuve
Clignotants
Combiné d'instruments
Compte-tours
Couleur câblage
CVT 76,
Cylindre à dépression d'embrayage, CW

D
Démarreur

E
Eclairage boîte à gants
Eclairage coffre à bagages
Eclairage combiné d'instruments
Essuie-glace et lave-glace

F
Feux de jour
Feux parking
Feux stop
Fonctions de commande, CVT

G
Gicleur électrique de ralenti

I

lndicateur de température
lndicateur de température extérieure
lnjection de carburant

J
Jauge de carburant

L
Lave/essuie-phares
Levier sélecteur CVT

M
Mode d'emploi
Montre
Montre console
Motoventilateur
Multibroches
Multi-Function Unit

N
Niveau liquide de frein

P
Plaf onnier
Pré-équipement radio

R
Régulateur de tension
Relais de contact X
Répertoire des organes
Répétiteur de clignotement

S
Souf f leur
Système LE-Jetronic

T
Tableau des fusibles
Témoin courant de charge
Témoin frein à main
Témoin pression d'huile
Témoin starter
Transmetteur d'impulsions Hall
Transmission automatique, CVT 76,

A
Achterruitverwarming
Automatische transmissie, CVT 76,

82
78, 80, 90

M
Meerpolige sfekers
Mistachterlicht
Mistlampen
Multi-Function Un¡t

o
Oliedruk controlelamp
Ontsteking
On tsteki n g, contactp u ntl oze

P
Parkeerlichten

R
Radio-aansluiting
Remlichten
Remvloeistof niveau
Richtingaanwiizers
Fulfewissers en -sproeiers

S
Schakelluncties, CVT
Sigare-aansteker
Spanningsregelaar
Startmotor
Stati ona i rsproe ier, ele kt ri sche

T
Temperatuurmeter
Toerenteller

V
Veiligheidsgordels
Vent¡latormotor
Verdeeldoos

W
W aa rsch uw i n g s k n i p pe r I i c hten

X
X-contact relais

z
Zekeringenliist

7
38
32,92
59

62,64
22
24,92

22
24,92
56
14,16
32,92
38
48

44
44
40, 58
50,52

66

54
18, 36, 76

6, 97

18, 20

10

52,64
58,59
8, 94

2
58, 60
40, 60
86
6
59

70

B
Bel ucht i ng s kep, vl otterka mer
Best u u rd ers st oe lve rw a r m i n g
Binnenverlichting
Brandstof inspuiting
Brandstolmeter
Bu i te n I u c h tte m pe rat u u r m eter

c
Carburateur
Choke controlelamp
Claxon
Componentenlijst
Console klokie
cvT

D
Dagrijlichten
Dynamo

E
Elekt ri sch e stat i on a i rsp roe ier

G
Gebruiksaanwiizing

H
Hall-impulsgever
Handrem controlelamp
H a n d sc h oe n e n ka stve r I i c h t i n g

I

Instrumentenpaneel
I n stru m entenverl i cht i ng

K
Keuzehendel CVT
Kleuren bedrading
Klokie
Kof Í e rru i m teve r I i c h t i n g
Ko p I a m pw i sse r-w a s i n st a I I at i e
Koppe I i n g s beg re nze r, C VT

L
Laad stroom contro lel a m p
LE-Jetronic systeem
Luchtaaniager

52

28

74
35
70
46
50

76,

12
84
42
8, 94
66
58, 59

10, 12
68
48
98
40, 60
78, 80, 90

10, 12
82
84
72
12
46
58, 59
60
2
78, 80 90
76

r)c)
(}()

C)

U

30
28
35
78, 80

70
62,64
68
24,92
78, 80, 90

10

18, 36, 76

42
74

14
6,
96
46

u
(¿

b
14,16

, 16
82

30
14,16

78, g0
56
14, 16
18, 20
10

4

86
8,94

62,64
60

72
86
7,97

24,92
70
44

58, 59
40, 58

46

4
58, 60
44
54
76

7,82

7

100

14,16
8, 94
86

101


